

Приезд ленинградских артистов

Сегодня в Москву в полном составе, во главе с главным дирижером Э. Грикуровым, прибыл коллектив Ленинградского государственного ордена Ленина Малого оперного театра. Этот талантливый коллектив много работает над постановками современных советских оперных и балетных спектаклей.

На Ленинградском вокзале гостей встречали представители Комитета по делам искусств при Совете Министров СССР, московских театров и общественности столицы. Гастроли театра будут проходить в помещении филиала ГАБТ. Гости покажут в столице пять оперных и пять балетных спектаклей.